BETONIRAKENTEIDEN KORJAUSSUUNNITTELIJA (MATERIAALITEKNINEN KORJAUS)

LIITE. TYÖKOKEMUS

1.HUOMATTAVIMMAT BETONIRAKENTEIDEN KORJAUSSUUNNITTELUKOHTEET 

Merkitse huomattavimmista korjaustyökohteista kohteen valmistumisvuosi, nimi, hakijan korjaustyöhön liittyvät tehtävät ja osuus työstä, korjausmenetelmä, erikseen julkisivujen (parvekkeet mukaan lu​ki​en) ja siltojen laajuus neliömetreinä ja laske ne yhteen viimeiselle riville. Siltoihin rinnastettavia muita betonirakenteita ovat mm. pysäköintitalot ja patorakenteet. Korjaustyöhön liittyviä tehtäviä voivat olla esimerkiksi suunnittelija, kuntotutkija, työnjohtaja, korjaaja jne. ja korjausmenetelmiä ruiskubetonointi, laastipaikkaus, pinnoittaminen, saumaus jne. Uusintaa haettaessa kohteet tulee olla edellisen pätevyyden ajalta.
 (Erittele sarakkeessa ”korjausmenetelmät” kohteisiin sisältyvät betoninkorjausmenetelmät. Lisää tarvittaessa rivejä.)
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2.HUOMATTAVIMMAT RAKENNUSFYSIKAALISET KORJAUSSUUNNITTELUKOHTEET 
Jos haet betonirakennusten korjaussuunnittelijan pätevyyttä (myös uusittaessa), merkitse kaksi kohdetta, joiden suunnittelu on ollut rakennusfysikaalisesti tavanomaista vaativampaa ja mistä syystä. (Käytä tarvittaessa liitteitä)
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3.KORJAUSSUUNNITELMA JA SITÄ KOSKEVA KUNTOTUTKIMUS 

 Jos haet korjaussuunnittelijan pätevyyttä ensimmäistä kertaa, lähetä hakemuksen mukana yksi vaativan luokan korjaussuunnitelma, jonka olet tehnyt pääosin itse ja lisäksi suunnitelman laatimisessa käytetty kuntotutkimus. Korjaussuunnitelman tulee sisältää tavanomaisia betonikorjausmenetelmiä. Merkitse lähettämääsi kohdetta koskevat tiedot taulukkoon.  
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